沧州市孔雀城奥林双优文化补习学校因扩大办学招聘中小学各科老师各两名(语数外物化),师范类院校应往届毕业生优先,热爱教育,责任心强者优先。专兼职均可,专职的可提供住宿。另招聘师范心理系毕业生2名,要求有专业基础并能胜任两门文化课教学。联系电话:张老师15031738416(微信同号)吴老师18832747551

#### 运河区佟家花园村

# 小路泥泞不堪 村民出入不便

佟家花园村管委会:已上报,并进行过多次协调

本报记者 张婧 摄影报道

【市民反映】 日前,运河区佟家花园村居民胡 先生向本报帮办记者反映,入村小路坑洼不平,布满 泥坑,村民出入时总是踩得满脚泥。

"这条路可以说睛天都是土,雨天满是泥。现在天气越来越冷,泥洼里的积水每天早晨都会冻上冰。希望尽快修整一下路面。"胡先生说。

【记者调查】 市民反映的运河区佟家花园村的小路,东侧与清池南大道相连接,西侧通往黄河路桥(南环桥)的南侧东岸。

在市民的指引下,记者从清池南大道进入小路。 这条小路比较窄,路面最宽的地方只有五六米。

小路东侧与清池南大道相连接的位置往西,有一段10多米的柏油路面,但路面有多处破损,布满碎石,还有好几个坑洼的地方。

小路再往西,有一段10多米的泥路。记者看到,路面上车轮辗轧泥土,形成的沟比比皆是。沟里都是浑浊的泥水,很多沟的边缘已结了薄冰。

道路中间都是湿软的泥沟,还有很多积水,行人 和非机动车根本无法通行。记者顺着小路的边缘较为 平整干净的地方,才能继续往前走。

记者往西走出约200米,一路观察发现,路面上存积着泥水的沟,隔几米就有几个。有的地方,泥沟和坑洼的地方甚至横向占据了整个路面。行人只能溜着边儿在民房墙根儿下通过,骑电动车或自行车的市民,也只能减速顺边儿走。

"再往西边是柏油路,还好走些。就是这段土路, 实在太难走了。现在市区哪还有这么难走的道儿啊, 真该好好修一修了。"市民胡先生说。

"开车过吧,车轱辘打滑,骑电动车,又容易陷进 泥里摔倒。路上这么多泥沟,好歹给填补填补啊。"市 民肖先生说。

【**佟家花园村管委会**】 就此事,记者先联系了运河区南湖街道办事处花园社区。社区负责人表示,运河区佟家花园村的这段小路应由佟家花园村管委会负责。关于道路不好走的问题,村民也曾向社区求助过。对此,社区已向相关部门上报。

随后,记者又联系了运河区佟家花园村管委会。



### 扫码看 料更多

运河区佟家花园村小路泥泞不堪,村民出入困难……扫描二维码,记者带你去现场看看。



陈姓负责人表示,佟家花园村道路难走的问题他们已知情,并就此事曾与相关部门进行多次沟通,但由于涉及到村周边改造的问题,相关事官仍需协调。

## 运河区一中前街

## 多棵大树倾斜,疑似枯死

市园林部门:马上派人到现场核实情况



## 扫码看 料更多原

运河区一中前街大树 倾斜疑似枯死……扫描二 维码,记者带你去现场看看。



【市民反映】 日前,运河区一中前小区居民刘女士 向本报帮办记者反映,一中前街路边人行道及街边绿化公 园中的多棵树木枯死,个别树木发生倾斜,存在安全隐患。

"枯死的大树就在马路边上,还有的在小公园里。这里人来人往的,万一遇到恶劣天气,枯树歪倒很可能会砸到路边的车辆或行人。希望相关部门来看看,排除安全隐患。"刘女士说。

【记者调查】 市民所说的枯死的树木,在一中前街东侧街边,紧挨着一中前小区21号居民楼。记者看到,路边人行道的树坑里有两棵大树的树冠上没有一片树叶。而旁边的一些树木的树冠上,虽然树叶已经枯黄,但枝叶依然茂密。

随后,记者在街边绿化小公园中观察发现,有三四棵 大树的树冠上同样没有树叶,仅剩下光秃秃的树冠。其中, 还有两棵大树的树干有些倾斜。

记者数了一下,树冠上光秃秃的树木约有六七棵,它们有的紧挨路边,距离盲道仅1米;有的在街边绿化小公园中,距离凉亭非常近。

"这附近是商业区,也有很多居民区,周边还有中学和幼儿园,每天人流量比较大,路边停车位上几乎都停满车。你看这几棵树都'秃'了,有的还歪了,估计已经枯死。万一倒了,很可能会砸到行人和车辆。希望相关部门来看看,将枯树移除,消除安全隐患。"附近居民张先生说。

【市园林绿化局】 就此事,记者联系了市园林绿化局。市园林绿化局办公室的工作人员详细记录下疑似枯树的具体位置后表示,马上派工作人员到现场核实情况。

## 我要说



热线 3155686

扫码关注"晚报帮办" 欢迎提供新闻线索并留言



### 车险理赔效率高 📑

民张女士:前天早上,我在小区里里倒车时,不慎与一辆老年四轮电动车相撞,所幸双方人员都无大碍。我的机动车把老人电动车尾部撞坏了,随后我赶紧拨打车险理赔的电话,没想到理赔人员在

核实情况后,当天中午就把理赔款打了过来。现在车 险理赔效率可真高啊。



#### 随意停车堵塞交

通 市民崔女士:最近天气不好,我每天早晨都开车送孩子去学校。可每次送完孩子,总要在学校门口堵好半天才能离开。因为个别开车送孩子的家长,为了方便自己,随意将车停在学校门

口的马路中间,导致后面车辆无法正常通行。希望开车送孩子上学的家长,将车停好,不要阻碍交通。

高空抛物不道德 市民刘先生:昨天傍晚,我外出散步。在途经市区解放路华元一世界附近时,从街边楼上扔下一团快递包装袋,正好落在我眼前。虽然塑料袋不是重物,可万一砸到人,也让人吓一跳,高空抛物不道捻,希望借此提醒个别市民。



#### 哪里能修地热

垫 市民韩女士:前年,我 从网上买了个地热垫,放在 客厅沙发旁暖脚。几天前,家 里的宠物狗将地热垫的面板 咬坏,破了一个口子。我想知 道市区哪里可以修补地热

垫,谁知道请联系我。电话:15690293058。

**冰柜异味难去除** 市民李女士:最近两个月,我发觉家里的冰柜中总是有股异味。为此,我给冰柜除了两次霜,放了柚子皮去味,可效果不好。想请教大家,谁有给冰柜去除异味的小妙招请告知。电话:3155686。

(本栏目稿件由张婧整理)





运河区颐和文园南侧路边,垃圾箱"抢道",给来往 市民带来不便。希望相关部门调整垃圾箱摆放位置。

张婧 摄